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Rekonstrukce areálu Do Nového Střední průmyslové školy elektrotechnické v Pardubicích
patří mezi největší krajské investice v oblasti školství. Aktuálně zde probíhá výstavba
nového objektu B, který je již stavebně dokončen.

„Naším cílem je vytvořit moderní a energeticky efektivní areál, který bude sloužit budoucím
generacím techniků a elektrotechniků. Nová dvoupodlažní budova ve tvaru písmene L bude sloužit
jako moderní výukový objekt s odbornými učebnami, přednáškovou halou a příslušným technickým
zázemím. Budova bude splňovat nároky pasivního standardu, bude energeticky úsporná a šetrná k
životnímu prostředí. Součástí projektu jsou také venkovní úpravy, včetně 28 parkovacích míst a
oplocení celého areálu. Celkové náklady na projekt činí téměř 156 milionů korun včetně DPH,
přičemž projekt má rezervovanou alokaci téměř 115,6 milionu korun v rámci Integrovaného
regionálního operačního programu 2021+/RAP,“ řekl hejtman Pardubického kraje Martin Netolický.

„Jsem rád, že výstavba v areálu Do Nového úspěšně pokračuje. Novostavba objektu B je již stavebně
dokončená, následovat budou úpravy povrchů, instalační a kompletační činnosti. V další fázi projde
komplexní modernizací objekt A, a to od úprav vnitřních dispozic, přes rekonstrukci veškerých
rozvodů až po zateplení a vybudování střechy, kde bude instalována fotovoltaická elektrárna. Výuka
v dílnách objektu A probíhá nepřetržitě až do dokončení nového objektu, aby nedošlo k přerušení
praktického vyučování,“ uvedl náměstek hejtmana pro oblast investic Dušan Salfický.

Stavba byla zahájena koncem března letošního roku, kdy bylo staveniště oficiálně předáno
zhotoviteli. Dokončení celého projektu je plánováno na duben 2027.

„Rekonstrukce areálu Do Nového má za cíl zásadně zmodernizovat výukové prostředí pro
polytechnického vzdělávání v oborech elektrotechnika, telekomunikační a výpočetní technika.
Přinese nové dílny odborného výcviku, zázemí pro žáky i pedagogy a celkově posune úroveň
technického vzdělávání na standard 21. století,“ uvedl radní pro školství Josef Kozel.

Zajímavostí je objev historické parní lokomobily, která byla při demoličních pracích nalezena pod
vrstvou betonu. Tento unikátní stroj, který v minulosti sloužil k vytápění budov, byl odborně odpojen
a převezen do Muzea starých strojů a technologií v Žamberku, kde je restaurován.
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